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Висновки. Наведені дані демонструють опосередкований сильний зв’язок 

низької проліферативної активності РМЗ за Ki-67 та PCNA з кращими 

віддаленими результатами за показником виживаності внаслідок досягнення в цих 

хворих резектабельного стану пухлини та виконання оперативного втручання. 

 

Показник якості життя як суб’єктивна оцінка ефективності 

комплексного лікування хворих на місцево розповсюджений рак молочної 

залози 
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Вступ. За рішенням Американського товариства клінічної онкології 

(ASCO), показник якості життя (ЯЖ) за своєю значимістю для оцінки результатів 

протипухлинної терапії важливіший за рівень безрецидивної виживаності. 

Головним плюсом показника якості життя є його інтегративна здатність. Він 

надає можливість оцінювати стан організму пацієнта до та після лікування, з 

точки зору самого пацієнта.  

Мета дослідження. Провести аналіз показників якості життя хворих на 

місцево розповсюджений рак молочної залози (МРРМЗ) після використання 

різних методів неоад’ювантного лікування. 

Матеріали та методи. У період 2000-2016 рр. на базі Донецького обласного 

онкологічного центру та Університетської клініки Одеського національного 

медичного університету було проведено комплексне лікування 526 хворих на 

МРРМЗ, розділених на групи за шляхом ведення препаратів: 1 група системний 

(n=89), 2 група – ендолімфатичний (n=75), 3 група – внутрішньоартеріальний 

(n=362).  

Результати. Після завершення першого курсу хіміотерапії показник ЯЖ 

мав негативну динаміку в усіх групах. Після двох курсів поліхіміотерапії 

відбулося подальше зниження показника у першій (на 4) та другій (на 6) групах з 
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різким підвищенням у третій групі (збільшення на 12). Після завершення третього 

курсу підвищення ЯЖ відзначили пацієнтки першої (до 52 ± 2,3 балів), другої (до 

54 ± 6,8 балів) та третьої груп до 77±6,3 бали.  

Шкала фізичного стану пацієнтів корелювала з об’єктивними змінами в 

молочній залозі та кращими результатами в третій групі. Найменше на 

хіміотерапію реагував показник когнітивного стану. Найбільш варіативну 

закономірність виявили показники емоційного стану. За шкалою соціального 

благополуччя в контрольній групі відзначалася краща динаміка з високою 

оцінкою трудового та суспільного статусу. За шкалами симптомів у третій групі 

після кожного курсу терапії симптоми нудоти та втрати апетиту відзначалися в 

помітно меншій інтенсивності у порівнянні з іншими групами.  

Висновки. Застосування параметру якості життя дозволила об’єктивно 

оцінити переносимість та психо-емоційний стан хворих під час проведення ПХТ 

та визначити вищу ефективність. 

 

Застосування різних шляхів доставки хіміопрепаратів у складі 

комплексного лікування місцево розповсюдженого раку молочної залози 
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Вступ. Реґіонарні методи поліхіміотерапії є одним із сучасних хірургічних 

шляхів вирішення питання селективного підходу до лікування злоякісних 

новоутворень. В якості ефективної альтернативи системній поліхіміотерапії 

(СПХТ) при лікуванні місцево розповсюдженого раку молочної залози (МР РМЗ) 

використовують селективну внутрішньоартеріальну (СВАПХТ) та 

ендолімфатичну (ЕЛПХТ) методики. 

Мета дослідження. Провести оцінку ефективності розробленого 

індивідуалізованого комплексного неоад’ювантного лікування хворих на МРРМЗ 

із урахуванням найближчих та віддалених результатів. 


